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Chambre d’agriculture 
de la Haute-vienne

des agriculteurs sont 
satisfaits de nos ser-
vices. (note de 8 à 
10/10)

92 %
des agriculteurs affirment 
que la Chambre d’Agri-
culture est à l’ÉCOUTE DE 
LEURS BESOINS

88,7 %
des agriculteurs ont une relation 
de PROXIMITÉ et de LONG TERME 
avec la Chambre d’Agriculture

85 %
des agriculteurs disent que la 
Chambre d’Agriculture propose 
des PRESTATIONS INNOVANTES

Principalement pour les (déclarations PAC, 
rallye abreuvement, formations, formalités 
administratives, retraite-transmission, ...)

77,4 %
estiment que la Chambre 
d’Agriculture est présente 
à leurs cotés pour les 
REPRÉSENTER

83 %
répondent que la Chambre 
d’Agriculture les accompagne sur 
l’ensemble de leurs PROBLÉMATIQUES

79,2 %
répondent que la Chambre 
d’Agriculture les accompagne sur 
l’ensemble de leurs PROJETS FUTURS

Les interlocuteurs de la Chambre d’agriculture contribuent à améliorer les performances en exploitations

79,2 %
sur le plan ÉCONOMIQUE

75,5 %
sur le plan SOCIAL

79,2 %
sur le plan ENVIRONNEMENTAL

77,4 %
sur le plan TECHNIQUE

lES MOTS QUI QUALIFIent la chambre d’agriculture de la haute-vienne

Écoute
bonne relation Bienperformante

agents competents
bon interlocuteur

proche

92 %
RECOMMANDERAIENT les services 
de la Chambre d’Agriculture pour :

LE CONSEIL
L’ÉCOUTE ET LA PROXIMITÉ
LE PROFESSIONNALISME
L’ACCOMPAGNEMENT
LES COMPÉTENCES DES AGENTS

Vous nous avez fait des suggestions 
d’amélioration, nous mettons tout en œuvre 
pour y répondre.

81 %

Nos agriculteurs sont satisfaits et ils nous le font savoir !

94,3 %
estiment que la Chambre 
d’Agriculture est présente 
à leurs cotés pour les 
INFORMER

86,8 %
estiment que la Chambre 
d’Agriculture est présente 
à leurs cotés pour les 
ACCOMPAGNER


